

विपक्ष ने हमेशा सपने दिखाने का कार्य किया है, जबकि भाजपा हकीकत बुनने का काम करती है : भजनलाल शर्मा

हॉस्पिटल केयर टेकर पद की भर्ती प्रक्रिया में दूरस्थ शिक्षा से डिग्री लेने वाले अभ्यर्थी करें शामिल : हाईकोर्ट

जयपुर। भाजपा प्रदेश प्रभारी डॉ राधा मोहन दास अग्रवाल ने उपचुनावों में भाजपा को प्रचंड बहुमत मिलने पर कार्यकर्ताओं का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि राजस्थान में भाजपा ने 5 नहीं, सभी सीटें जीती हैं। दौसा और चौरासी की जनता ने विधानसभा चुनाव 2023 की तुलना में अधिक विश्वास जताया है। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ और मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की विकास की राजनीति पर भरोसा जताया है। आज प्रदेश की जनता ने ये भी साबित कर दिया कि सबसे लोकप्रिय राजनीति पार्टी अगर कोई है तो वो भारतीय जनता पार्टी ही है।

भाजपा प्रदेश प्रभारी डॉ राधा मोहन दास अग्रवाल ने कहा कि रामगढ़, झुंझुनूँ और खींसर के मतदाताओं ने वहां के राजनेताओं को हकीकत से रूबरू करवा दिया। रामगढ़ जहां एक मुस्लिम कट्टरपंथी जनप्रतिनिधि द्वारा आतंक मार खाया था, अब अगर उनके पुत्र जीत जाते तो आधुनिक आतंक को बढ़ावा दिया जाता लेकिन जनता ने उन्हें शानदार पटखनी दी। इसी तरह झुंझुनूँ में एक परिवार के किसी दूसरे को राजनीति

करने का अधिकार ही नहीं दे रहे थे, लेकिन यहां वर्षों बाद कार्यकर्ताओं की बदौलत कमल खिला। इसके साथ ही भाजपा ने एक मठाधिशी रामगढ़ में तो दूसरी मठाधिशी झुंझुनूँ में समाप्त करने का काम किया है। तीसरी मठाधिशी खींसर में चलती थी, जिसे खींसर की जनता ने समाप्त करने का काम किया। देवली-उनियारा सीट की चर्चा करते हुए डॉ अग्रवाल ने कहा कि भाजपा की पहचान प्रदेश में कानून व्यवस्था कायम करने से भी बनी है, ऐसे में कोई भी व्यक्ति कानून को हाथ में लेने का काम करेगा तो भाजपा सरकार उसको बताएगी कि कानून उसके साथ क्या व्यवहार करेगा। इसी तरह चौरासी में भी देश को तोड़ने वाले लोगों को जनता ने करारा जवाब दिया और भाजपा का जनाधार वहां भी बढ़ा है। अगले चुनाव में हम सीएम भजनलाल शर्मा के नेतृत्व में चौरासी में ऐतिहासिक जीत दर्ज करवाएंगे।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि राजस्थान के कार्यकर्ताओं के आगे में नतमस्तक हूँ, उनका आभार व्यक्त करता हूँ और उनका अभिनंदन करता हूँ। भाजपा का नेतृत्व देश में ही नहीं दुनिया में भी सबसे मजबूत है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का लक्ष्य राजस्थान ही नहीं समूचे भारत का विकास करना है। इन चुनावों में जीत का श्रेय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को जाता है, उन्होंने किसान, युवा, महिला तथा मजदूर को कल्याण और विकास का भरोसा दिलाया है। 2023 के चुनाव की तुलना में आज राजस्थान की जनता ने 15 प्रतिशत अधिक मतदान भाजपा के पक्ष में किया है। सरकार ने विपक्ष के कटाक्ष का जवाब जनता से जुड़े विकास कार्यों और बजट घोषणाओं को पूरा करके दिया है। कांग्रेस ने हमेशा झूठ और लूट की राजनीति की है, हमेशा भ्रम फैलाने का काम किया है।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में राजस्थान विकसित राजस्थान बनेगा, सशक्त राजस्थान बनेगा और विकसित भारत बनेगा।

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने महाराष्ट्र, छत्तीसगढ़ और उपचुनावों में भाजपा को मिले जनाधार पर जनता को आभार व्यक्त किया और कहा कि देश की जनता ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व भरोसा किया तथा मोदी की गारंटी पर विश्वास जताते हुए भारतीय जनता पार्टी को आशीर्वाद दिया। भाजपा को प्रचंड बहुमत देने के लिए मतदाताओं का अभिनंदन, अभिवादन और धन्यवाद राठौड़ ने जीत का श्रेय मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के साथ कार्यकर्ताओं को दिया।

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने कहा कि जनता के जनाधार के बाद भाजपा पर जिम्मेदारियां बढ़ी हैं। केंद्र और राज्य सरकार की ओर से बजट में की गई घोषणाओं का अब समय पर पुरा किया जाएगा। राजस्थान के उपचुनावों में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा और पार्टी के सभी कार्यकर्ताओं ने सामर्थ्य के अनुरूप कार्य किया। सरकार को योजनाओं को

दस्तावेज सत्यापन के दौरान याचिकाकर्ता को चयन प्रक्रिया से यह कहते हुए बाहर कर दिया कि उसने संबंधित कोर्स दूरस्थ शिक्षा के जरिए किया है और भर्ती में सिर्फ नियमित शिक्षा के जरिए कोर्स करने वालों को ही शामिल किया जा सकता है।

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने आरपीएससी की ओर से आयोजित हॉस्पिटल केयर टेकर भर्ती-2023 में दूरस्थ शिक्षा से डिग्री लेने वाले अभ्यर्थी को शामिल करने के आदेश दिए हैं। इसके साथ ही अदालत ने मामले में प्रमुख चिकित्सा सचिव, आरपीएससी सचिव और यूजीसी सचिव से जवाब तलब किया है। जस्टिस इन्द्रजीत सिंह और जस्टिस विनोद कुमार भारवानी की खंडपीठ ने यह आदेश जितेंद्र कुमार शर्मा को याचिका पर प्रारंभिक सुनवाई करते हुए दिए।

याचिकाकर्ता को ओर से अधिवक्ता विजय पाठक ने अदालत को बताया कि आरपीएससी ने हॉस्पिटल केयर टेकर के पदों के लिए गत वर्ष मई माह में भर्ती निकाली थी। जिसमें याचिकाकर्ता ने मेरिट में स्थान प्राप्त किया। वहीं दस्तावेज सत्यापन के दौरान उसे चयन प्रक्रिया से यह कहते हुए बाहर

हम राजस्थान के विकास के लिए कृत संकल्पित : मुख्यमंत्री

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव और राजस्थान में 7 सीटों पर उपचुनाव में भारतीय जनता पार्टी को मिली प्रचंड जीत को ऐतिहासिक बताते हुए प्रसन्नता व्यक्त की है। शर्मा ने कहा कि इस जीत से देश के मतदाताओं ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की नीतियों और हमारी सरकार के विकास कार्यों पर अपनी मोहर लगा दी है।

मुख्यमंत्री ने कहा कि यह जीत भाजपा के कर्मठ कार्यकर्ताओं के समर्पण का परिणाम है। उन्होंने कहा कि राजस्थान उपचुनावों में हमने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की नीतियों एवं 11 महाने

मुख्यमंत्री ने उपचुनाव परिणामों पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा कि भाजपा की प्रचंड जीत से विकास पर मोहर लगी

के अनुसार समाज के अतिम व्यक्ति तक योजनाओं का लाभ पहुंचाने की दिशा में काम कर रहे हैं जबकि कांग्रेस एवं अन्य दल चुनावों में झूठ और भ्रम फैलाते हैं। ऐसी राजनीति को जनता ने अपने वोट से जवाब दिया है। शर्मा ने कहा कि हम राजस्थान के विकास के लिए कृत संकल्पित हैं। और इस ऐतिहासिक जीत ने हमारे इस इरादे को और भी मजबूत किया है।

जी.एम. बीजों के विरोध में सौंपा ज्ञापन

जयपुर। भारतीय किसान संघ ने शनिवार को भाजपा प्रदेश अध्यक्ष व राज्यसभा सदस्य मदन राठौड़ को जी एम बीजों के विरोध में ज्ञापन दिया है। संघाध्य प्रमुख डॉ. लोकेश कुमार चन्देल ने बताया कि आज भारतीय किसान संघ के पदाधिकारियों ने देशव्यापी सांसद ज्ञापन अभियान के तहत जी एम बीजों को देश में अनुमति नहीं दी जाने के विरोध में ज्ञापन दिया है। इस अवसर पर प्रांत महामंत्री डॉ. संवत्सल सोलेठ ने बताया कि जी एम बीज पर्यावरण और जीवों के लिए नुकसान दायक है। जी एम कपास का बीज पहले ही विफल हो चुका है। अब जी एम सरसों का बीज देश में लाने की तैयारी चल रही है।

राजस्थान विद्युत उत्पादन निगम की उत्कृष्ट प्रतिभाओं का सम्मान



राजस्थान विद्युत उत्पादन निगम के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक देवेन्द्र श्रुंगी ने शनिवार को विद्युत भवन में पढ़ाई एवं खेल के क्षेत्र में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने पर विद्युत गृहों के कर्मचारियों एवं उनके बच्चों को पुरस्कृत किया।

जयपुर। राजस्थान विद्युत उत्पादन निगम के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक देवेन्द्र श्रुंगी ने शनिवार को विद्युत भवन में पढ़ाई एवं खेल के क्षेत्र में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने पर विद्युत गृहों के कर्मचारियों एवं उनके बच्चों को पुरस्कृत किया। कार्यक्रम में निदेशक वित्त मनोज खण्डेलवाल, मुख्य कार्मिक अधिकारी आलोक शर्मा सहित अन्य अधिकारी, सम्मानित होने वाले मेधावी छात्र-छात्रा, कर्मचारी एवं उनके परिजन उपस्थित रहे।

सौंपे मंडी देवेन्द्र श्रुंगी ने बताया कि राजस्थान विद्युत उत्पादन निगम के अधिकारियों एवं कर्मचारियों की संतानें, जिन्होंने नीट और जेईई में विलक्षण प्रदर्शन करते हुए देश की विभिन्न आई.आई.टी. और मेडिकल कॉलेजों जैसे उच्च शिक्षण संस्थानों में प्रवेश लिया है तथा खेल प्रतियोगिताओं में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले कर्मचारियों को सम्मानित किया गया है। उन्होंने बताया कि हमारे कर्मचारी विद्युत गृहों में दिन-रात बिजली उत्पादन में शिफ्ट ड्यूटियों में व्यस्त रहते हैं और उनके मेधावी बच्चे

कल्पद्रुम महामंडल विधान में उमड़ रहा भक्ति का सैलाब

जयपुर। सांगानेर थाना सर्किल स्थित चित्रकूट कॉलोनी दिगम्बर जैन मंदिर में चल रहे कल्पद्रुम महामंडल विधान एवं विश्व शांति महायज्ञ में श्रद्धा का सैलाब उमड़ रहा है। जैन समाज के साथ अन्य समाजों के लोग भी बड़ी संख्या में विधान में सहभागी बन रहे हैं।

समिति संयोजक योगेश पाटनी ने बताया कि शनिवार को प्रातः विशेष पूजा अर्चना के साथ समोवशरण में विराजित जिनैद देव का अभिषेक, जैन समुदाय के साथ-साथ अन्य समाजों के लोग भी हो रहे विधान में शामिल



सांगानेर स्थित चित्रकूट कॉलोनी दिगम्बर जैन मंदिर में आयोजित हो रहे कल्पद्रुम महामंडल विधान एवं विश्व शांति महायज्ञ में शनिवार को बरेली के अरोडा परिवार ने मुनि समत्व सागर का पाद प्रक्षालन किया।

पाद प्रक्षालन किया। अनिल कुमार संभव पाटनी महलाद कॉलोनी परिवार ने शास्त्र भेट किये। मीडिया समन्वयक महावीर सुरेंद्र जैन एडवोकेट ने बताया कि महामंडल विधान में शनिवार को बीस तीर्थंकरों की पूजा कर भक्ति भाव से अर्घ्य चढ़ाये। समिति सदस्य संतोष कुमार सौध्या ने बताया कि शाम को समोवशरण की महा आरती समाज श्रेष्ठ लाइवली प्रदीपकुमार विमल बाकलीवाल परिवार साँवरिया परिवार की ओर से गाजे बाजे के साथ भक्तिपूर्वक की गई। रात्रि कालीन

सांस्कृतिक कार्यक्रम में महावीर नवयुवक मंडल एवं मेधावीर महिला मंडल के द्वारा भव्य नाटिका का मंचन किया गया। मुनि समत्व महाराज ने समोवशरण में गणधर परमेष्ठी के रूप में प्रवचन करते हुए कहा कि लोग धन के पीछे भाग रहे हैं धर्म से दूरी बना रहे हैं और जग के वैभव के उन्माद में जी रहे हैं, उनको अंतरंग की शांति प्राप्त नहीं हो सकती है। मुनिश्री ने कहा कि मरने के बाद धन साथ नहीं जाएगा केवल धर्म ही साथ जाता है। जिन्होंने धर्म नहीं छोड़ा है दुनिया का धन वैभव अपने पीछे भागा आता है। पंच महाव्रतों का पालन करने वालों को नियम से चक्रवर्ती बनने का वैभव प्राप्त होता है।

जैन समुदाय के साथ-साथ अन्य समाजों के लोग भी हो रहे विधान में शामिल

जनता ने मोदी के विजन पर मुहर लगाई : शेखावत

जयपुर। राजस्थान विधानसभा उप चुनाव में भाजपा की जीत पर केंद्रीय संस्कृति एवं पर्यटन मंत्री शेखावत ने मतदाताओं का आभार जताया है। उन्होंने कहा कि राजस्थान उप चुनाव में भी भाजपा का भगवा ध्वज अन्य दलों से बहुत ऊंचा रहा है, क्योंकि ईश्वर स्वरूप जनता को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर अटूट विश्वास है। शनिवार को अपनी प्रतिक्रिया में शेखावत ने कहा कि अमित शाह और जेपी नड्डा की संगठन क्षमता ने फिर प्रभाव दिखाया है। संवेदनशील मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का नेतृत्व पुनः प्रमाणित हुआ है। हरेक कार्यकर्ता साथी को इस विजय क्रम को बनाए रखने का श्रेय जाता है,

जिनके परिश्रम से जनता-जनता का स्नेहाशील कायम है। महाराष्ट्र के नतीजों पर केंद्रीय मंत्री शेखावत ने कहा कि देवतुल्य जनता ने मोदी के विजन पर मुहर लगाई है। साफ है, महाराष्ट्र महायुति के साथ विकसित भारत की दिशा में आगे बढ़ना चाहता है। अपने 'बचव' के लिए 'अलावाव' को बढ़ावा देने वाली पार्टियों को आत्मचिंतन करना चाहिए, वोट के लिए तुष्टीकरण और समाज में वैमनस्य पैदा कर जनता का दिल नहीं जीता जाता। उन्होंने कहा कि मोदी के नेतृत्व में महाविजय सुनिश्चित करने वाले भाजपा के हरेक कार्यकर्ता साथी समेत महायुति के प्रत्येक सदस्य को महा-महा बचाई और मंगलकामनाएं।

यंग प्रेसिडेन्ट्स ऑर्गनाइजेशन के सदस्यों ने जयपुर फुट की निर्माण विधि का अवलोकन किया

जयपुर। विश्वव्यापी संस्था यंग प्रेसिडेन्ट्स ऑर्गनाइजेशन (वाई. पी. ओ.) के 70 सदस्यीय एक दल में जिसमें विभिन्न देशों के प्रतिनिधि शामिल थे, विश्व प्रसिद्ध जयपुर फुट की निर्माण विधि का अवलोकन किया। यंग प्रेसिडेन्ट्स ऑर्गनाइजेशन (वाई.पी.ओ.) के जापान, फिलिपिन्स, कोरिया, मलेशिया, थाईलैंड, ब्रुनेई, बेल्जियम, जर्मनी, हाँगकॉंग आदि देशों के व्यापारिक और औद्योगिक संस्थानों के 70 महिला और पुरुषों ने जो अपनी कम्पनियों के मुख्य अधिकारी हैं, को जयपुर फुट के निर्माण विधि की जानकारी भगवान महावीर विकलांग सहायता समिति (बी. एम. वी. एस. एस.) के संस्थापक और मुख्य संरक्षक डी.आर. मेहता और सचिव भूपेन्द्र मेहता तथा डॉ दीपेन्द्र मेहता (तकनिकी) ने दी।



विश्वव्यापी संस्था यंग प्रेसिडेन्ट्स ऑर्गनाइजेशन के 70 सदस्यीय एक दल में जिसमें विभिन्न देशों के प्रतिनिधि शामिल थे, विश्व प्रसिद्ध जयपुर फुट की निर्माण विधि का अवलोकन किया।

जनता ने डबल इंजन सरकारों पर अपना पूरा भरोसा जताया है : डॉ. पूनिया

जयपुर। भाजपा हरियाणा प्रभारी एवं राजस्थान भाजपा पूर्व प्रदेश अध्यक्ष डॉ. सतीश पूनिया ने राजस्थान, महाराष्ट्र सहित तमाम राज्यों के विधानसभा चुनाव और उपचुनाव में भाजपा की ऐतिहासिक जीत पर कहा कि, महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव और राजस्थान समेत विभिन्न राज्यों के विधानसभा उपचुनावों में भाजपा की शानदार जीत यह दर्शाती है कि जनता ने भाजपा की नीतियों और विश्व के लोकप्रिय नेता प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के कुराल नेतृत्व में चल रही डबल इंजन सरकारों पर अपना पूरा भरोसा जताया है। जनता ने कांग्रेस और उसके गठबंधन को उनका धरापासी हो चुकी जमीन की स्थिति का आईना दिखा दिया है। भाजपा की इस सफलता ने यह साबित कर दिया है कि जनता को

‘अतिक्रमणों को दो माह में हटाए जे.डी.ए.’

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने जेडीए को निर्देश दिए हैं कि वह दो सौ फीट बाईपास से लेकर क्वींस रोड तिराहे तक सिरसी रोड के दोनों तरफ आने वाले सभी तरह के अतिक्रमणों को दो माह में हटाए। वहीं अदालत ने 20 जनवरी को जेडीए सचिव को तथ्यात्मक रिपोर्ट के साथ पेश होने के आदेश दिए हैं। जस्टिस इन्द्रजीत सिंह और जस्टिस विनोद कुमार भारवानी की खंडपीठ ने यह आदेश विजय कुमार जोयत की जनहित याचिका पर सुनवाई करते हुए दिए। अदालत ने कहा कि जेडीए अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई करने से पहले संबंधित संपत्ति के मालिक या किराएदार को सात दिन का नोटिस देगा। वहीं यदि संबंधित व्यक्ति की ओर से कोई आपत्ति आती है तो उसका सात दिन में निस्तारण किया जाए।

राजस्थान उपचुनाव में भाजपा प्रदेश नेतृत्व एवं स्थानीय नेतृत्व की मांग पर सतीश पूनिया ने झुंझुनूँ, खींसर, रामगढ़ और देवली खींसर रामगढ़ और देवली उनियारा में भाजपा प्रत्याशियों के समर्थन में किसान, युवा और कार्यकर्ता सम्मेलनों को किया था संबोधित

विकास, सुशासन और स्थिरता पर भरोसा है, जबकि कांग्रेस और उसके सहयोगी दलों की राजनीति को जनता ने नकार दिया है। हरियाणा विधानसभा चुनाव में भाजपा की प्रचंड जीत से हरियाणा, राजस्थान सहित पूरे देश के कार्यकर्ताओं में नई ऊर्जा का संचार हुआ, हरियाणा चुनाव संपन्न होने के बाद सतीश पूनिया के राजस्थान लौटते ही राजस्थान उपचुनाव में भाजपा प्रदेश नेतृत्व एवं

सदस्यों को सम्बोधित करते हुए संस्थापक और मुख्य संरक्षक डी.आर.मेहता ने कहा कि जयपुर फुट आज विश्व में द्विव्यापी के पुर्नवास की अग्रणी संस्था बन गई है, जिसके 23 देशों में पदचिह्न देखे जा सकते हैं। बी.एम.वी.एस.एस. ने 114 विदेशी शिविरों का अब तक आयोजन कर 46,000 से अधिक लोगों का पुर्नवास किया है। डॉ.आर. मेहता ने बताया कि हाल ही में बी.एम.वी.एस.एस. के दल ने भारत सरकार के सहयोग से मर्गाणिया में विशेष शिविर लगाकर 645 लोगों को

